
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 11 dias do mês de Março de 2010, às 9, no AUDITÓRIO DA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO DA PREFE, do município, ITAJAÍ, Estado SC, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) LUANA VICENTE DOS SANTOS representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANTÔNIO HENRIQUE DOS SANTOS - EPAGAR
ARNALDO SCHMITT NETO - SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL
CARLOS ALBERTO MAFRA - 1º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR
DANIELA OLIVEIRA ZANCHI - SEC. ESTADO DESENVOLVIMENTO REGIONAL ITAJAÍ
DENISE MARIA REIS - PREFEITURA MUNICIPAL - SECRETARIA DE HABITAÇÃO
HERIBERTO CADORE - PREFEITURA MUNICIPAL - SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
IVAN RUPP BITTENCOURT - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJAÍ
JANÉRIO LUIZ DOS SANTOS - DELEGACIA DA CAPITANIA DOS PORTOS EM ITAJAÍ
JOAQUIM DE OLIVEIRA NETO - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJAÍ
JÚLIO DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJAÍ - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
LUIZ ANTÔNIO SPINOSA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJAÍ - SECRETARIA DE SAÚDE
MARCOS ANTONIO EMÍLIO - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJAÍ
MARILÚCIA PEREIRA - ASSOCIAÇÃO EMPRESARIAL DE ITAJAÍ
ROBERTO MARQUETTI DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL - SECRETARIA DE URBANISMO
ROSANE DE LOURDES RIBEIRO MATOS CASAS - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJAÍ

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ITAJAÍ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 FOI APRESENTADO APENAS O ACI, JÁ QUE ACM/ACS AINDA NÃO FORAM CONTRATADOS.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 FORAM RELACIONADOS TODOS OS ITENS DISCUTIDOS NA ÚLTIMA REUNIÃO. NÃO FOI APRESENTADA DÚVIDA ALGUMA.

AGRADECEMOS O APOIO NA DIVULGAÇÃO DO PSS PARA ACM, ACS, ACI.

FOI INFORMADO O LOCAL DE TREINAMENTO DESTES CONTRATADOS, QUE SERÁ O IFES.

RELEMBRAMOS O Nº DE PESSOAS A SEREM CONTRATADAS NA PRÓXIMA SEMANA E INFORMAMOS QUE ELES SERÃO APRESENTADOS AOS
POUCOS NA PREFEITURA.

FOI INFORMADO QUE AS SUGESTÕES DE NOVOS CONVIDADOS FOI ACATADA E OS MESMOS FORAM CONVIDADOS: DIRETOR DO IFES E
REPRESENTANTE DO SINE.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O MAPA IMPRESSO AINDA NÃO ESTAVA PRONTO PARA SER APRESENTADO.

COM RELAÇÃO AO QUESTIONAMENTO DA REUNIÃO PASSADA SOBRE O LIMITE DE ITAJAÍ E BRUSQUE, NA REGIÃO DO RIO SOROCABA, FOI
EXPLICADO QUE O LIMITE FOI FEITO CONFORME A IMAGEM DE SATÉLITE.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
EXPLICADO NO ITEM ANTERIOR.



2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
FORAM ENTREGUES OS CARTAZES E FOLDERS PARA ALGUNS MEMBROS (SEC. SAÚDE, EDUCAÇÃO, COMUNICAÇÃO, SDR ETC), QUE SE
COMPROMETERAM EM REPRODUZIR O MATERIAL; SERÁ DIVULGADO PELO SITE DA PREFEITURA TAMBÉM; FOI SOLICITADO AUXÍLIO PARA
AGENDAMENTO DE ENTREV

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
AGRADECEMOS O APOIO DA PREFEITURA MUNICIPAL QUANTO AO ESPAÇO CEDIDO PARA A INSTALAÇÃO DE DOIS POSTOS DE COLETA EM
ITAJAÍ, UM NO BAIRRO CORDEIROS E OUTRO NO CENTRO (EM FRENTE À PREFEITURA). FOI INFORMADO QUE O OUTRO POSTO DE COLETA DE
ITAJAÍ ESTÁ SITUADO NA SALA AO LADO DA AGÊNCIA DO IBGE.

FORAM APRESENTADOS OS ENDEREÇOS DOS 3 POSTOS DE COLETA DESTE MUNICÍPIO E OS MEMBROS FORAM CONVIDADOS A VISITAREM
OS LOCAIS.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
NAS SALAS CEDIDAS PELA PREFEITURA AINDA NÃO HÁ TELEFONE NEM INTERNET, MAS O DIRETOR DE PATRIMÔNIO JÁ INFORMOU AO IBGE
SOBRE ESTA SITUAÇÃO. A EMPRESA DE TELEFONIA DEVE ESTAR INSTALANDO OS TELEFONES NA PRÓXIMA SEMANA; A DE INTERNET AINDA
IRÁ DEMORAR UM POUCO MAIS DE TEMPO PARA INSTALAR; ACREDITA-SE QUE ATÉ 5/4/10 A INTERNET JÁ ESTARÁ INSTALADA.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
SIM. AINDA FOI INFORMADO QUE OS NOMES DE TODOS OS ACS SERÃO REPASSADOS À POLÍCIA MILITAR, QUE AJUDARÁ O IBGE NO CASO DE
DESCONFIANÇA DOS MORADORES.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
FOI APRESENTADO O VÍDEO DO IBGE "UM POUQUINHO DO BRASIL" PARA QUE OS MEMBROS PUDESSEM COMPREENDER MELHOR O NOSSO
TRABALHO DURANTE O CENSO 2010.

IVAN RUPP FOI REPRESENTADO POR ADILSON AMARAL.

OLGA MARIA BAESSO ZANELLA - ASSOCIAÇÃO EMPRESARIAL DE ITAJAÍ - FOI REPRESENTADA PELA MARILÚCIA PEREIRA

PAULO PRAUN CUNHA NETO - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJAÍ - SECRETÁRIO DE URBANISMO - FOI REPRESENTADO POR ROBERTO
MARQUETTI DOS SANTOS.

DIOGO ROUDEL TAMBÉM ESTEVE PRESENTE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
EDISON DÁVILA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJAÍ - CHEFE DE GABINETE DO PREFEITO
MARCELO LUÍS COLLA - CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ - ASSESSOR DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA
MARCIELE ALICE TONN ELSENBACH - PREFEITURA MUNICIPAL - SECRETARIA DE HABITAÇÃO - ASSISTENTE SOCIAL
NÍKOLAS REIS MORAES - CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES - VEREADOR
ROBERTO CARLOS RAIMUNDO - UNIÃO DA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE ITAJAÍ - PRESIDENTE
WAGNER AUGUSTO DE CARVALHO - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJAÍ - DIRETOR DE PLANEJAMENTO
WOLFRAM EHRENHARD ECHELMEIER - OAB SUBSEÇAO DE ITAJAÍ - PRESIDENTE
DIRETOR DO SINE



DIRETOR DO IFES

Participantes do IBGE: 
LUANA VICENTE DOS SANTOS
DÊNIS ROBERTO DE SOUZA
NÍKOLAS - ACI

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


